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Statusbezogene Information (nach §12 FinVermV)

Wir sind unabhängige Finanzanlagenvermittler mit Erlaubnis nach:

· § 34f Abs. 1. S. 1 Nr. 1 GewO (Anteile oder Aktien an inländischen offenen Investmentver-mögen, offenen EU-Investmentvermögen oder ausländischen offenen Investmentvermögen, die nach dem Kapitalanlagegesetzbuch vertrieben werden dürfen)

· § 34f Abs. 1. S. 1 Nr. 2 GewO (Anteile oder Aktien an inländischen geschlossenen Investment-vermögen, geschlossenen EU-Investment-vermögen oder ausländischen geschlossenen Invest-mentvermögen, die nach dem Kapitalanlagegesetzbuch vertrieben werden dürfen)

· § 34f Abs. 1. S. 1 Nr. 3 GewO (Vermögensanlagen im Sinne des § 1 Absatz 2 des Vermögens-anlagengesetzes)

Wir sind unabhängige Versicherungsmakler mit Erlaubnis nach §34d Abs. 1 GewO.

Finanzanlagenvermittler-Register-Nummer D-F-155-1LE4-36

Versicherungsvermittler-Register-Nummer D-L3JQ-XT3V5-61

Die Register werden geführt bei der Industrie- und Handelskammer für München und Oberbayern, Balan Straße 55-59, 81541 München. Telefon: +49.89.5116-0. Sie können die Registrierungen durch Nachfrage unter Angabe unseres Namens oder unserer Registrierungsnummer im Finanzanlagenvermit-tlerregister unter www.vermittlerregister.info überprüfen.

Wir vermitteln und beraten zu Finanzanlagen aus der gesamten Breite des in Deutschland bestehenden
Marktes soweit dies im Rahmen der behördlichen Zulassung als Finanzanlagenvermittler/-berater gem. § 34 f GewO zulässig ist.

Im Zusammenhang mit der Anlageberatung oder -vermittlung kann die Vergütung hierfür durch den Anleger oder durch Dritte (Produktgeber) in Kombination erfolgen. Dies ist abhängig von den Wünschen und Bedürfnissen des Anlegers und den Finanzprodukten, welche eventuell vermittelt werden. Soweit die Vergütungsbestandteile insofern durch den Anleger gezahlt werden, erfolgt dies entsprechend einer gesondert zu treffenden Vergütungsvereinbarung. Soweit Zuwendungen im Zusammenhang mit der Anlageberatung oder -vermittlung insofern von Dritten (Produktgebern) erbracht werden, dürfen diese behalten werden.

Es wird bestätigt, dass keine unmittelbare oder mittelbare Beteiligung von mehr als 10% der Stimmrechte oder das Kapitals an einem Versicherungsunternehmen gehalten wird. Kein Versicherungsunternehmen hält eine unmittelbare oder mittelbare Beteiligung von mehr als 10% der Stimmrechte oder des Kapitals an der Mühlbauer Opitz & Rautenstrauch AG.

Schlichtungsstellen
Versicherungsombudsmann e.V. , Postfach 080632, 10006 Berlin, Tel. 0180 – 422 4424 (20 Cent pro Anruf a.d. dt. Festnetz) www.versicherungsombudsmann.de;

Ombudsmann Private-Kranken-/Pflegeversicherung, Kronenstr. 13, 10117 Berlin, Tel. 0180 – 255 0444 (6 Cent pro Anruf a.d.dt. Festnetz) www.pkv-ombudsmann.de.
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